责编/曾嘉 朱忠诚 审读/刘云祥 美编/曹优

回购股份、大股东增持、增加业绩披露频次……

A股护盘大军急速扩容

最近几个交易日A股巨震,而一场声势浩大的护盘行动也正在展开!

顺丰控股、迈瑞医疗、中兴通讯·····在市场波动之际,越来越多的上市公司加入到回购的队伍,为市场注入信心。Wind数据显示,截至3月10日,今年以来发布股份回购计划或最新回购进展的A股上市公司已有304家次,合计已有164家企业实施回购。

宁波多家上市公司出手

在回购大军,自然少不宁波上市公司的身影。

3月9日,太平鸟发布公告称公司以集中竞价交易的方式回购公司股份,回购金额上限1亿元、回购价格上限30元/股,回购期限不超6个月,本次回购的股份将用于实施股权激励计划或员工持股

计划。

此外,大盘整体估值降低,也成为一些早已发布回购计划的上市公司提供了好时机。

2021年9月8日,宁水集团 发布公告称,拟使用不低于人民币 5000万元,不超过人民币10000 万元的自有资金回购公司股份。 截至2022年3月10日,宁水集团通过集中竞价交易方式累计回购股份数量为118万股,已回购股份约占公司总股本的0.5806%,成交的最高价格为19.98元/股,成交的最低价格为17.64元/股,已支付的总金额为2225.25万元人民币(不含交易费用)。

增加信息公布频次

除了以回购股票的方式表示 上市公司的态度,近期A股市场上 还出现了一种全新的护盘方式,那 就是首次披露月度经营数据,用优 异的基本面打消投资者顾虑。

此前3月9日晚间,圆通速递、扬农化工、山西汾酒、当升科技、天赐材料等近20家公司披露了经营数据,第二天即3月10日,这些公司股价纷纷大涨,当日平均涨幅达到5.60%,走势显著强于大盘1.22%的涨幅。

截至记者发稿,宁波上市公司中,均胜电子、杉杉股份也披露了

上市多年来首份月度经营数据。

均胜电子表示,2022年1至2月,公司预计实现营业收入约74亿元。

杉杉股份发布的经营数据则显示,2022年1至2月,公司实现营业收入约32.14亿元,同比增长约44%;实现归属于上市公司的净利润约5.66亿元,同比增长约313%。

除了回购,大股东增持也出现在市场上。公告显示,雅戈尔控股于3月10日增持公司股份587.15万股,占公司总股本的

0.13%。根据雅戈尔3月10日的股价区间测算,雅戈尔控股本次增持耗资3728万元至3834万元。

记者注意到,这是继2018年6月20日之后,雅戈尔控股首次增持雅戈尔。

雅戈尔控股表示,将以自有资金继续增持雅戈尔股份,具体为:2022年3月10日起至2023年3月9日,累计增持股数不低于2500万股、不高于5000万股(含本次已增持股数),增持价格不高于7元/股。

记者 史旻

工行宁波市分行 多措并举 致力保障消费者权益

多年来,工行宁波市分行坚持以客户为中心,不断创新优化服务渠道,持续提升客户服务体验,积极履行社会责任,切实保障消费者权益,促进消费者权益保护工作持续稳定开展。

据了解,拥有800多万个人客户和5.6万对公客户的工行宁波市分行在保障消费者权益中,积极组织辖内机构因地制宜、因人施策,部署开展了一系列主题明确、特色鲜明、形式丰富的金融知识普及活动。

工行宁波市分行还不遗余力为 消费者打造安全放心的金融业务办 理场所,积极营造放心金融服务环 境,"想客户所想,急客户所急",认真 梳理"服务体验痛点",逐项制定改进 措施,调动员工遵章守则自觉性,提 高客户满意度,有效降低客户"怨 声"。推出省心的线上金融服务,让 消费者的金融需求触手可及。建立 快速响应和应急管理机制,确保线上 金融业务正常稳定运转、客户问题第 一时间得到解决。运用"融安e信" 大数据反欺诈系统,已成功预警堵截 的电信诈骗汇款7561起,为客户避 免资金损失1.98亿元,有效保障了客 户的资金安全。

宁波市文明办 宁波日报报业集团

通讯员 沈颖俊

